

困难家庭更需要用心的阿姨

朱萍从事家政服务员工作已经长达十多年了。自2009年，她加入南翔巾帼居家保洁服务社后，就凭着出色的工作，多次得到客户的好评。她还非常好学，在2005年取得家政员培训证书后，又于2008年取得劳动局家政服务初级技能证书，同年学习母婴护理并顺利取证。

2011年底，朱萍来到南翔金地格林世界小区陈老先生家服务，这个人就一对80岁左右的老夫妻带一个智障的儿子共同生活，老太太患阿尔茨海默病多年，好几个家政服务员都因为这个原因而不愿做，造成家中无人照应，生活极为不便。朱萍来了后，经过半个月的磨合，朱萍做的一手可口的饭菜，首先得到了全家的认可，之后，她麻利爽快的工作作风，热情细致的工作态度又再次得到全家交口称赞。

2013年春节期间的陈老伯的女儿回上海特地来公司表示谢意，对我们培养出朱萍这样优秀的家政员解除了她的后顾之忧感到衷心的感谢。年初，朱萍同志因此事迹被评为2012年度上海巾帼总公司优秀家政员。2014年1月当之无愧地荣获示范性家政服务站“金牌家政服务员”称号。

家政行业协会会长周珺珺给家政员上课



模拟厨房



模拟育儿服务的设施



家政阿姨练习烧菜技艺

巾帼家政优秀员工



童金玉

从业时间：10年
技能：企业保洁服务、家政钟点服务

客户评价：吃苦耐劳，努力克服自己文化程度不高的弱势，干活时认真，从不偷懒。



冯华伟

从业时间：4年
技能：母婴护理证

客户评价：烹饪技术好，对宝宝有爱心，负责任。



谭光萍

从业时间：7年
技能：钟点工服务

客户评价：是一位懂事理，脾气好，善良和气，做事认真的阿姨。



朱萍

从业时间：10年
技能：钟点工服务

客户评价：手脚麻利、性格爽快，工作态度热情细致。

警星加盟，七夕浦江再谱恋歌

文 | 张晓雯 图 | 陈荣 巾帼园

“海陆空”全方位相亲会之浦江豪华游轮相亲已于5月首次启航。浪漫七夕之前的这个星期天，由上海市婚介机构管理协会、上海信息服务业行业协会、青年报社《生活周刊》等单位联合主办的“浦江之恋”豪华游轮七夕相亲会，再度启航，而当天到场的多才多艺的警察明星们，格外引人注目。

此次游轮相亲，监狱干警们成为了“主力选手”。据监狱管理局工会主席透露，来自监管系统35岁以下的未婚青年将近1000人。但由于监狱干警的工作性质特殊，值班时间长，工作范围往往局限在高墙之内，虽然也有丰富多彩的精神生活，但苦于没有展现的机会。果不其然，在二层甲板上，青年“警星”们多才多艺，京剧、朗诵样样在行，并与女嘉宾展开了老鹰捉小鸡的经典破冰游戏。

刘警官在参加游戏时显得有些害羞，他觉得参加此类游戏，刚开始确实有些尴尬和不适应。但对监狱干警来说，这也确实是一个交朋友的好机会。因为他们平时工作真的挺辛苦的，有时周末也得值班，是一份马虎不得的工作，所以神经比较紧绷。有这样一个在放松中寻觅良缘的机会很不错。

相亲会延续一贯的传统，借助一些大家喜闻乐见的游戏形式拉近陌生男女的距离。底层红桌情缘环节，一位顾小姐已经与邻座穿着制服来的青年狱警聊开了，还互加了微信。“和我想象中不太一样，”顾小姐说，“其实一开始我们女孩子听到的都是狱警肯定是有了一点抵触的，有一点严肃、恐怖的感觉。但是接触下来之后发现，他们的工作稳定、单纯，工作以外也是希望有五彩缤纷的生活的，其实这是很能吸引女孩子的特质。”事实上，不少家长一开始也抱着同样的担忧，但在活动现场，这些都抵不过有缘男女的热情参与和热络交流。

夜幕降临，浦江两岸勾画出美丽的风景线。载着近百位自上海十几所监狱的一线干警和来自社会报名的白领、公务员、教师、IT行业等高端职业领域单身青年的游轮，撒下一路的欢笑，驶向幸福的彼岸……

